



八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：竹建英
本版编辑：谢炯



无涯

申之魅

终于来到了2021年。过去的一年，因受新冠影响，电影院一度消失在我们的生活中。但在艰难中，我们仍收获了不少佳作，业内人士认为，2020年因疫情停摆的电影市场正在逐步复苏。根据国家电影专资办数据，截至2020年12月31日，中国电影市场2020年度票房突破203亿元。更令人欣慰的是，在2021年一波全新的影片将登上银幕，他们带着温暖与我们一起开启2021年，陪我们一起告别烦恼，迎来欢笑。

在温暖和欢笑中开启2021

吴翔

新年到了，距离2021年的春节也已不足两月，影院中的“硝烟味”也开始弥漫起来，让我们先看几部春节档的影片，无论是《你好，李焕英》《唐人街探案3》，或是《熊出没：狂野大陆》《新神榜：哪吒重生》都值得全家一起去影院享受温暖和欢笑。在故事里，我们对未来有了更美好的期待；在电影中，前景一片光明。

《你好，李焕英》 “笑”顺母亲

该影片是贾玲执导的处女作，由贾玲、沈腾、陈赫主演。故事改编自贾玲的亲身经历，讲述的是刚刚考上大学的贾晓玲经历了人生的一次大起大落。一心想要成为母亲骄傲的她却因母亲突遭严重意外，而悲痛万分。在贾晓玲情绪崩溃的状态下，竟意外地回到了1981年，并与年轻的母亲李焕英相遇，二人形影不离，宛如闺蜜。在日前曝光的宣传片中可以看到，闺女穿越变闺蜜，一起“帮妈妈谈恋爱”“给自己挑爸爸”的温情喜剧故事。贾玲借小品寄托了对妈妈

李焕英浓烈的思念之情。作品全网播放量超千万次，被观众称为“贾玲在小品界的封神之作”。此次电影更是四年磨一剑，贾玲聚齐一众实力派演员助阵“爸爸团”，面对这么多别具魅力的候选人，引得妈妈李焕英（张小斐饰）直呼：“我都要！”宣传片中，曝光了贾玲、沈腾、张小斐一同为影片拍摄海报，“可爱”“大笑”“性感”“生气”……不同的情绪状态在贾玲的引导下“母女”二人疯狂输出，宛如置身巴黎时装周。



《新神榜：哪吒重生》 三千年后

尽管这也是讲述哪吒的故事，不过这个哪吒却是3000年后的哪吒，是一个穿着夹克开着机车的哪吒。故事发生在封神之战3000年后，哪吒轮回重生，成为机车青年李云祥，前世仇家卷土重来，在封神榜重排之际，大战一触即发。国潮角色海报展现出众角色不同的迎战态度，“新哪吒”李云祥热血出击硬刚命运挑战、三太子展露背水一战之势、东海龙王运筹帷幄幕后大佬气场、神秘面具人玩世不恭正邪难辨，令人对他们之间的“神仙打架”倍感期待。而“众神集结”版角色预告中，戾气十足的前世仇家接踵而来，李云祥在哪吒元神觉醒后仿佛一键开启地狱生存模式，成为众矢之的。这部电影是由《白蛇：缘起》的原始摄制组创作，历时四年创作完成，影片从故事设定到视觉风格均带来国潮风，十分新奇。“中国风不一定非要是古代的，把中国古代神话与现代元素结合，再次创新，也是我们想要探索的一种国潮。”导演赵霁表示，无论哪吒重生在封神之战3000年后新世界的脑洞设定，还是封神榜重排的颠覆书写，都是对中国传统神话的创新式解构重塑，为国漫创作打开新思路。



《唐人街探案3》 涉足东京

《唐人街探案》这部电影，大家肯定都很熟悉了，这是由陈思诚执导的悬疑侦探电影，剧情很搞笑。不过，《唐人街探案2》到3时间跨度有点长，整整两年的时间，陈思诚的目标很大，就是建立自己的侦探宇宙，这点在《唐探2》里就暴露出他的野心，同时用网剧丰富这个侦探宇宙的血肉。继曼谷和纽约以后，《唐人街探案3》讲述的是东京又出现了大案，唐人街神探“唐仁”和“秦风”被侦探“野田昊”邀请前往东京探案。许多侦探们都纷纷齐聚东京，加入了挑战。侦探们的加入让这个案件变得更加扑朔迷离，而神

探们之间的较量也就此展开。这次的《唐人街探案3》当然也是不负众望的原班人马回归。在《唐人街探案3》中，王宝强和刘昊然将延续之前的角色——唐人街神探“唐仁”和“秦风”。前面提到了，这次《唐人街探案3》中，两位男主将会前往东京探案，那么肯定就少不了日本男演员的加盟。这次加盟《唐人街探案3》的日本男演员是妻夫木聪，他在《唐人街探案3》中饰演的角色就是邀请“唐仁”和“秦风”前往东京的侦探“野田昊”。

《熊出没：狂野大陆》 迟到一年

不知不觉，距离《熊出没：狂野大陆》原本定档的时间，已经过去了整整一年。最近，《熊出没》官方终于发出预告片，表示《熊出没：狂野大陆》将于2021年大年初一上映，迟到一年的光头强和熊大熊二，终于来了。为了方便年龄小的孩子们知道为什么《熊出没：狂野大陆》会“迟到”，《熊出没》官方放出了一个有趣的解释，原来光头强和熊大熊二被困在了列车里。在预告片里，光头强和熊大熊二乘坐列车，即将开启《熊出没：狂野大陆》新故事。但是，没想到列车突然坏掉了，让他们三个停在隧道中央。为了打发时

间，光头强、熊大、熊二用“车厢一日游”和“钓鱼”打发时间。让他们没想到的是，他们这一困，就是一年时间。后来，列车自动恢复，光头强和熊大熊二才开始正式踏入行程，再次开启了《熊出没：狂野大陆》的故事。从《熊出没》系列动画来看，《熊出没》无论是剧情故事，还是画面细节，也在一点一点变好。电影版在动画制作技术方面有了很大进步，着重于细节，连熊大熊二外形都变得毛茸茸起来。



乐无穷

《你好，李焕英》上映时间：2月12日
《唐人街探案3》上映时间：2月12日
《熊出没：狂野大陆》上映时间：2月12日
《新神榜：哪吒重生》上映时间：2月12日